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Hướng dẫn giải các bài tập trang 63, 64 Luyện tập sách giáo khoa Toán lớp 3 bộ sách Cánh diều 

(CD) thuộc chương trình mới chi tiết và chính xác nhất sẽ là nguồn tài liệu tham khảo hữu ích dành 

cho phụ huynh và các em học sinh. 

Giải Toán Cánh diều lớp 3 Luyện tập 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 63 Luyện tập 1: Tính: 

 

Lời giải: 

 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 63 Luyện tập 2: Đặt tính rồi tính: 

https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom


 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

 

Lời giải: 

a) 

 

b) 

 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 63 Luyện tập 3: Tính nhẩm: 

 

Lời giải: 

 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 63 Luyện tập 4: >, < ? 
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13 × 5 … 31 × 5 

502 × 6 … 500 × 6 

240 × 3 … 420 × 3 

7 × 620 … 602 × 7 

Lời giải: 

*) 13 × 5 … 31 × 5 

Hai phép tính trên có thừa số 5 giống nhau, vì 13 < 31 nên 13 × 5 < 31 × 5. 

*) 502 × 6 … 500 × 6 

Hai phép tính trên có thừa số 6 giống nhau, vì 502 > 500 nên 502 × 6 > 500 × 6 

*) 240 × 3 … 420 × 3 

Hai phép tính trên có thừa số 3 giống nhau, vì 240 < 420 nên 240 × 3 < 420 × 3. 

*) 7 × 620 … 602 × 7 

Hai phép tính trên có thừa số 7 giống nhau, vì 620 > 602 nên 7 × 620 > 602 × 7. 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 64 Luyện tập 5: Cô Sao nuôi tằm lấy tơ dệt vải, mỗi nong tằm cô thu 

được 182 kén. Hãy tính và nêu số kén tằm cô Sao có thể thu được trong các trường hợp sau: 
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Số nong tằm 1 2 3 4 

Số kén thu được 182 ? ? ? 

Lời giải: 

Em thực hiện phép tính nhân: 

Số nong tằm 1 2 3 4 

Số kén thu được 182 364 546 728 

Toán lớp 3 Tập 2 trang 64 Vận dụng 6: Mỗi tòa nhà chung cư có 512 căn hộ. Hỏi 6 tòa nhà như 

vậy có tất cả bao nhiêu căn hộ? 
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Lời giải: 

6 tòa nhà như vậy có tất cả số căn hộ là: 

512 x 6 = 3 072 (căn hộ) 

Đáp số: 3072 căn hộ 
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